

热水器、油烟机、燃气灶、空调、洗衣机、清洗维修、水电气安装维修。
热水器、油烟机、燃气灶以旧换新节能补贴200—500元
电话: 18855393065 来店选购, 免费接送
公司地址: 镜湖区工农路官山翰林百家惠电器维修

热点评论

问题多多的动画片, 是对未成年人的伤害

5岁儿童看了动画片中的马桶饮料,也拿杯子在自家马桶舀水喝;暴力、犯罪元素,在动画片中有涉及……日前,江苏省消保委发布《动画领域侵害未成年人成长安全消费调查报告》。其中显示,21部动画片共梳理出1465个问题点;八成家长支持进一步严格把控放映尺度。同时,江苏省消保委呼吁出台动画分级制度,并称将依法约谈涉及的动画经营相关方;对拒不整改的企业,将考虑通过公益诉讼等手段坚决维护未成年人合法权益。

早在2013年10月,动画片制作和播出机构就曾联合发出倡议,号召全行业承诺

不制作、不播出暴力失度、语言粗俗的动画片。当时,热播的一些动画片就因部分画面和台词不恰当而被点名批评。然而,一个尴尬的现实是,表态归表态、批评归批评,一些动画片“虚心接受”但“拒不改正”——成人化、暴力化、低俗化现象依然屡见不鲜,严重影响着未成年人身心健康和成长。

一些动画片存在的暴力、语言粗俗、情节危险等问题,已对未成年人造成了很大危害。未成年人模仿性极强,动画片中的一些危险、暴力、暴露等镜头,往往会成为他们的示范教材。特别是,此前有媒体曝

光“史上最大尺度动画片”中出现了动物拟人化的女性敏感器官,明显已经属于“少儿不宜”的范畴,这容易对未成年人的认知造成误导。

暴力镜头多、暴露镜头多、吸烟镜头多也是时下一些影视作品的通病。有许多“儿童不宜”的内容,却没有标明“儿童不宜”,并且不分时段、不分场合地播出,难免会对未成年人产生潜移默化的负面影响。

21部动画片被查出1465个问题,给我们敲响了警钟。首先,应尽早出台国产动画片内容标准,对暴力、低俗、危险情节和不文明语言做出严格限制。其次,在作品

创作上,应鼓励多创作和拍摄健康向上的动画作品、影视作品。再有,不妨借鉴国外一些国家实行的“分级制”——有关部门按照分级进行严格管理,影院入场和排片也严格照此执行;相关创作者也应依据不同年龄、不同层次观众的特殊性进行分类创作。

总之,针对动画片等少儿影视作品,既要避免反科学内容,也要规避无度的成人化倾向。应该意识到,面对未成年人的作品创作,其核心不仅仅是内容输出,更重要的是精神上的滋养、呵护。

汪昌莲 据《工人日报》

画里有话

公证“零接触”

辽宁多地开启“零接触”远程视频公证新模式,让当事人“零跑腿”办理公证业务。只要当事人住所地、经常居住地、行为地、事实发生地或公证文书使用地等有一个或一个以上因素在公证处执业区域内,且公证事项适合远程视频方式办理,当事人均可向公证处提出远程视频公证申请。

这正是:
公证“零接触”,
办事少跑路。
为民解难题,
服务有温度。

勾犇 图 贺佳 文
据人民网



锐评论

帮老年人远离诈骗陷阱

日前,有媒体公布了多起老年人被骗案例,包括诱导老年人出售房产,设赌局掏空老年人钱袋子,送小礼物诱骗老年人购买“三无”保健品,等等。以案释法,普及老年人反诈知识,有利于让社会进一步重视起老年人反诈的课题。

反诈反诈,不能忽视老年群体。织牢“防护网”很关键,要用法律和技术为老年群体的权益护航。近年来,《网络安全法》《关于办理电信网络诈骗等刑事案件适用法律若干问题的意见》等法律法规相继出台,为打击针对老年人的诈骗提供了有力武器。

很多针对老年群体的诈骗犯罪,都属于电信诈骗。要加强联防联控,进一步推

动电信运营商与互联网公司、银行数据联动处置,以及失信用户数据共享。当发现老年人在短期内手机信息异常、通话异常、银行账户异常等情况,相关单位应给予特别关注。……用好科技的力量,可以事半功倍地护佑老年人权益。

还有一项反诈举措不能忽视,就是为老年人提供“情感后盾”。家庭和子女,应主动帮助老年人远离套路营销。除了向老年人多科普诈骗套路、多聊社会动态、多进行风险提示,还要关注老年人情感需求、思想心理状态。帮老年人远离诈骗陷阱,还需要不断完善养老服务,更好满足老年群体的美好生活需要。 巩育华 据人民网

新华时评

超限车给执法车装跟踪器, 助虐者谁

执法车辆上路巡查,超限货车随即销声匿迹;执法车一离开,大批违法车辆马上鱼贯而出……据报道,浙江省温州市交通执法队近期发现,多辆执法车被人安装了跟踪器。小小跟踪器,让神秘的暗访成了公开的秘密,执法信息被动态掌控,超限车辆就可以逍遥法外。这一现实中的“无间道”,犹如扑朔迷离的谍战片,难怪网友惊呼“老鼠给猫装上了铃铛”。

在执法者面前耍“小聪明”,通过装跟踪器来逃避车辆超限监管和罚款,暴露出的是违法违规者的不敬畏法律,把安全当儿戏。据介绍,这些超限车辆荷载远超公路的设计承载能力,会造成路面严重损坏;超重严重影响刹车效果,存在巨大的安全隐患。

值得关注的是,从生产、销售到使用,定位跟踪器产业链条存在若干模糊地带。在互联网上,跟踪器的销售使用门槛极低,社会危害却不容忽视。打开一些电商平台,“跟踪神器”“隐形定位器”等五花八门,有的声称可“声控录音、精准定位”,价格不高,销量火爆,月销1万多个。

位置信息是重要的隐私信息,但目前来看,汽车定位跟踪器滥用折射出一定监管盲区。根据2015年1月实施的《禁止非法生产销售使用窃听窃照专用器材和“伪基站”设备的规定》显示,禁止自然人、法人及其他组织生产、销售、使用窃听窃照专用器材和“伪基站”设备。在法律界人士看来,一旦定位跟踪器的生产、销售、使用用于非法用途,即有可能被认定为“窃听窃照器材”,继而因侵犯公民个人信息或扰乱公共秩序受到行政处罚甚至刑事处罚。

执法信息被窃取只是一个极端案例。在个人隐私保护意识不断觉醒的今天,公民的位置等隐私信息应当得到保护和尊重。新的科技产品带给了我们便利,但掌握科技不等于能够随心所欲,同样也要受法律约束。而挑战执法权力的“小聪明”,终究难逃法律严惩。

王俊禄 张璇 据新华每日电讯

新华点评

“睡得好了”还要“睡得好”

新闻:近日,教育部办公厅印发了《关于进一步加强中小学生睡眠管理工作的通知》。要求小学生每天睡眠时间应达10小时,初中生应达9小时,高中生应达8小时。同时,还提到3个“中断机制”,要求作业、校外培训、游戏都要为学生睡眠让路。(新闻来源:《广州日报》)

点评:“睡得好了”,只是第一步。要让中小学生学习睡足,就要对症下药,找出侵害

中小学生学习睡眠时间的罪魁祸首。原因无非有三:一是学业负担太重,二是课外补习太多,三是玩手机、打游戏时间太长。从过往各种为中小学生学习减负的政策实施情况来看,家长反而成为最大的阻力源,学校为学生们减负的负担,往往都是家长们偷偷给加回去的,譬如送孩子参加各种补习班。所以,落实中小学生学习“睡眠令”需要全社会支持,尤其是家长。

如果说让中小学生学习“睡得好了”是一个目标,那么,“睡得好”就是一个梦想。何时人才选拔机制、考试评价方式、教育教学体系、竞争激烈程度等有了显著改变,压缩中小学生学习时间,延长他们的睡眠时间,才能真正落实见效。要是明天要交的作业还没完成、要考的内容还没复习好,就算肉身躺在床上,思想也会梦游的。中小学生学习“睡得少”“睡不好”乃一果多因,是各种社会问题在中小学生学习上集中投射,一份通知难以釜底抽薪。

“睡眠令”之重要意义在于,彰显理念、唤醒意识,让全社会都来关心中小学生学习睡眠问题。只有从教育的全生态、全链条进行治理,且持之以恒,才有可能让广大中小学生学习一个好觉。

练洪洋 据新华网

关于征收房屋所有权权属问题的登报公告

天门山街道东方医院周边棚改项目一期,征收编号A312(原广福大院),据陶振明本人提供的相应材料佐证,现占有人陶振明为实际所有者。现登报对该房屋所有权属进行公告,如对上述房屋所有权权属存在异议,自登报之日起7日内与天门山街道联系,并提供相应证明。

联系人:刘江超

联系电话:0553-2667689 15955387898

芜湖市镜湖区天门山街道办事处

2021年4月8日

分类广告

友情提示:本广告不作为承担法律责任的依据,请客户自行鉴别核实!

咨询电话:3813185 QQ:3539236499

地址:传媒集团南区辅二楼

●初高中数理化英一对一,七年专业辅导经验,对高一高二学生查缺补漏,提高成绩起推动作用。18355327932